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10ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2024 

Síntese das deliberações da 10ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 11 de novembro de 2024 às 

14h04, por videoconferência. 

INFORMES 
 

Informes da presidência do Conselho: 

I. Não houve inscritos para a coordenação do Bacharelado em Ciência da Computação; 

II. Novo PGD do CMCC com atendimento presencial em ambos os campi todos os dias 
da semana; 

III. Troca da coordenação do Bacharelado em Matemática: o professor Rafael Alves, 
atual vice-coordenador, assumirá o cargo de coordenador e a professora Ana 
Carolina Boero será a vice-coordenadora. O professor Rodrigo Roque (atual 
coordenador) irá assumir a vice-coordenação da CGCG - ProGrad. 

Informes dos Conselheiros: 

Sem informes. 

 

ORDEM DO DIA 

 

I. Exceção ao limite de créditos didáticos para o biênio 2023-2024, estabelecido pelo 
art. 4º da Resolução ConsEPE 232, para  professor Nazar Arakelian. 

Item relatado pelo ex-coordenador Renato Coutinho e aprovado por unanimidade a 
extrapolação em 3 créditos. 

II. Minuta de resolução de auxílio financeiro. 

Item relatado pelos conselheiros Carlos Giordano e Francisco Zampirolli. Aprovado com 
duas abstenções.  
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Para otimizar a sessão, foi sugerido pela presidência que os itens do 1 ao 4 do expediente da 
convocatória fossem promovidos para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade. 

III. Ata da nona sessão ordinária realizada em 14 de outubro de 2024. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção. 

IV. Ata da sexta sessão ordinária realizada em 1º de julho de 2024. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com duas abstenções. 

V. Relatório final das atividades executadas pelo professor Daniel Santana Cruz 
Damineli, em razão da rescisão por término de contrato. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

VI. Afastamento para estudo no exterior requerido pelo professor Olexandr Zhydenko 
para o período de 06/02/2025 a 05/09/2025. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE 

 

I. Solicitação de redistribuição do professor Iago Augusto de Carvalho. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira, será solicitado um parecer circunstanciado 
da CAR e designado um relator. 

II. Apreciação do mérito do projeto “Cidades Carbono Neutro” e da participação do 
docente Emílio de Camargo Francesquini como coordenador. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. 

III. Apreciação do mérito do protocolo de intenção de cooperação com a empresa V-
TRACKER TECNOLOGIA S.A e da participação do docente Claudinei Eduardo Biazoli 
Junior como coordenador. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com uma abstenção.  

IV. Exceção ao limite de créditos didáticos para o biênio 2023-2024, estabelecido pelo 
art. 4º da Resolução ConsEPE 232, para o professor Alessandro Jacques Ribeiro.  

Item relatado pelo professor Alessandro Ribeiro, com um voto contrário e duas abstenções, 
foi aprovada a extrapolação em 1,85 crédito. 
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V. Plano de Contratação Anual 2025. 

Item relatado pelo conselheiro Carlos Eduardo Giordano e aprovado com uma abstenção. 

VI. Proposta unificada entre os Centros do calendário das sessões do conselho para 
2025. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade. Também foi 
deliberado que a primeira sessão de 2025 será presencial no campus Santo André. 

 
 


